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SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
Presidente: Diogo Souza 

Secretário: Pedro Henrique Gross 
Ao décimo primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e dezessete, às 08 
horas e trinta minutos, no Plenário Ver. Felisberto Manoel de Medeiros reuniram-
se os seguintes Vereadores: Diogo Souza, Julio Witt, Lindonês Santos, Lucas 
Vieira, Maicon Oliveira, Manoel Andrade, Marcio Ferrari e Pedro Henrique Gross. 
Assim havendo número regimental de Vereadores o Senhor Presidente declarou 
aberta a presente Sessão e convidou o Nobre Vereador Diogo Souza para fazer a 
leitura de um pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. O senhor Presidente solicitou 
ao Senhor Secretário para fazer a Leitura do EXPEDIENTE: Convocação nº 
001/2017; Do Executivo: Projeto de Lei nº 001/2017; Do Legislativo: Projeto de Lei 
nº 001/2017; Processo Legislativo nº 001/2017 - Posse do Suplente de Vereador 
Edison Fernandes Gonsalves; Ofício GB nº 011/2017; Processo de Projeto de Lei 
nº 001/2017. O Senhor Presidente passou para ORDEM DO DIA: Convida o líder 
da bancada do PMDB para acompanhar o Nobre Suplente de Vereador Edison 
Fernandes Gonsalves até a mesa diretora, onde ele entrega seus documentos. 
Senhor Presidente lê o Juramento. O Vereador Edison Fernandes Gonsalves se 
dirige ao púlpito onde diz “ASSIM O PROMETO”. O Presidente declara 
empossado o Vereador Edison Fernandes Gonsalves e o convida a tomar seu 
lugar na bancada. O Senhor Presidente solicita ao líder de bancada do PMDB que 
faça indicações para as comissões permanentes no qual o Sr. Vereador licenciado 
Claudio Knevitz Schwartzhaupt fazia parte. O líder de bancada indica para a 
Comissão de Orçamento e Finanças o Vereador Edison Fernandes Gonsalves e 
para a Comissão de Constituição e Justiça o Vereador Lucas Vieira. O Senhor 
Presidente declara formada as novas Comissões Permanentes. Conforme comum 
acordo entre a Presidência deste Poder Legislativo e os líderes das bancadas de 
ambos os Partidos, o Senhor Presidente suspende os trabalhos por 30 minutos 
para que as Comissões Permanentes deem seus pareceres aos Projetos em 
tramitação desta Casa. Por questão de ordem, o Senhor Vereador Marcio Ferrari 
solicita a retirada do Projeto de Lei Legislativo nº 001/2017 - que autoriza o Poder 
Legislativo Municipal a alterar artigo 13 da Lei nº 2.155/2014 que estabelece Plano 
de Carreira dos Servidores do Legislativo Municipal e dispõe sobre Cargos e 
Funções Públicas dos Servidores e dá outras providências - conforme 
Requerimento. O Senhor Presidente declara indeferido o Requerimento. Ao 
retorno da Sessão o Senhor Presidente coloca em discussão e votação dois 
Projetos: DO EXECUTIVO MUNICIPAL: Processo de Projeto de Lei nº 001/2017 - 
Autoriza a contratação temporária de dois Operadores de Máquinas para atuar 
junto à Secretaria Municipal de Obras, dois Agentes de Controle de Endemias 
para atuar na Vigilância Sanitária, junto à Secretaria Municipal de Saúde e dá 
outras providências; Não havendo discussão o Senhor Presidente coloca em 
votação onde foi aprovado por maioria, com seis votos favoráveis: Edison 
Fernandes Gonsalves, Julio Cesar Pinho Witt, Lucas Justin Vieira, Lindonês 
Konig dos Santos, Manoel Pedro de Andrade e Pedro Henrique Gross - e 
dois contrários: Maicon Gonçalves de Oliveira e Márcio Ferrari; DO 
LEGISLATIVO MUNICIPAL: Processo de Projeto de Lei nº 001/2017 – Altera 
artigo da Lei nº 2.155/2014 que estabelece Plano de Carreira dos Servidores do 
Legislativo Municipal e dispõe sobre Cargos e Funções Públicas dos Servidores e 
dá outras providências. Não havendo discussão o Senhor Presidente coloca em 
votação onde foi aprovado por maioria, com seis votos favoráveis: Edison 
Fernandes Gonsalves, Lucas Justin Vieira, Lindonês Konig dos Santos, 
Maicon Gonçalves de Oliveira, Manoel Pedro de Andrade e Pedro Henrique  
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Gross - e dois contrários: Julio Cesar Pinho Witt e Márcio Ferrari. Não 
havendo mais nada na ordem do dia, e por tratar-se de uma Sessão 
Extraordinária onde não há explicações pessoais, o Senhor Presidente agradece 
a compreensão dos líderes de bancada dos Partidos por resolver os tramites em 
andamento desta Casa em uma única Sessão à pedido do Prefeito Municipal, e 
declara encerrada a presente Sessão convidando a população para se fazer 
presente nas próximas Sessões. Do que para constar, foi lavrado a presente Ata, 
que foi digitada e são levantados os trabalhos. Eu, Secretário, subscrevo 
juntamente com o Senhor Presidente e demais Vereadores.     
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